	Факторы
	План
	Факт
	Изм., абс
	Изм., отн

	Поголовье коров. млн. голов, Пг
	7.96
	7.55
	-0.41
	0.9485

	Продуктивность коров. кг, Пр
	4642
	5322
	680
	1.1465

	Объем производства молока, О
	36950.32
	40181.1
	3230.78
	1.0874


Модель вида: О = Пг∙Пр
Изменение Объем производства молока за счет изменения Поголовье коров. млн. голов:
ОПг = Пр0ΔПг + 1/2 ΔПгΔПр = 4642∙(-0.41)-0.41∙680/2 = -2042.62
Изменение Объем производства молока за счет изменения Продуктивность коров. кг:
ОПр = Пг0ΔПр + 1/2 ΔПгΔПр = 7.96∙680-0.41∙680/2 = 5273.4

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Интегральный метод факторного анализа
С этой задачей также решают:
Метод относительных разниц
Метод цепных подстановок
Метод абсолютных разниц
Онлайн калькулятор по статистике
Показатели рядов динамики (цепные, базисные, средние)
Индекс цен переменного состава
Выявление тренда методом аналитического выравнивания
